

Google начала ограничивать доступ к ключевым данным для искусственного интеллекта (ИИ) сторонних разработчиков, предоставляя уникальные функции исключительно своему сервису Gemini. Это решение было озвучено в суде, где представитель компании, Лиз Рид, объясняла, как Google обрабатывает запросы на использование данных, собранных для поиска.

С 2024 года Google начала предлагать платформу Vertex AI для разработки приложений, которая позволяет ИИ-моделям проверять результаты поиска Google для повышения точности. Однако, несмотря на это, компании, использующие сервис, не получают тех же преимуществ, которые предоставляются сервису Gemini. Например, для последнего доступны дополнительные функции, такие как Knowledge Graph и OneBox, которые помогают улучшить ответы на запросы.

Судебный процесс касается обвинений в том, что Google незаконно монополизировала рынок онлайн-поиска, и рассматриваются возможные меры наказания. Министерство юстиции США предложило, чтобы компания делилась собранными данными, что позволило бы конкурентам разрабатывать собственные поисковые индексы для улучшения ИИ.

Несмотря на возражения Google, утверждающей, что это предложение приведет к значительным рискам безопасности, компании придется до конца разбираться с этим вопросом в суде.